

郑州慈善总会开通微信捐赠平台

# 动动手指可献爱心 点击页面善款了然

本报讯(记者 李娜 实习生 朱伶俐)动动手指,献出爱心;点点页面,善款了然。昨日,郑州慈善总会推出郑州慈善微博、微信新媒体捐助渠道。据悉,这是省内首家开通微信线上捐赠功能的公益机构微信平台。

据了解,本次新媒体募捐方式主要分为两种类型:一是微博募捐,关注郑州慈善总会的官方微博,在微博上查看并通过网页链接直接对所感兴趣的公益项目进行捐赠。二是微信

募捐,在微信页面关注微信号为“zccszh”的公众号,点击爱心捐赠,就可以为公益项目进行捐赠。目前,公众平台上已经有九个捐赠项目,包括“慈善有爱 致敬老兵”“困难老人的假日儿女”和“郑州那么美,牵着你的手去看看”等。

“以前很多人觉得捐款至少要几十元才拿得出手,而且找不到符合条件的捐赠对象。微信募捐颠覆了一些人对捐赠的理解,

为很多人提供了奉献爱心的新渠道。”郑州慈善总会相关负责人介绍,“民间草根力量很大,我们希望通过这个平台发挥网络技术优势,充分发掘郑州社会慈善潜力,激发大家参与慈善的热情,形成人人可做慈善、人人可行慈善的常态,让郑州成为名副其实的慈善之城、爱心之城。”

据了解,该平台向郑州地区的社会团体组织免费开放,社会团体组织可以发起各类救助

项目,实现网络筹款、项目发布等功能。平台工作人员将对发起项目进行严格调查核实,对项目的真实性、合理性及执行团队的资质等进行审核确认后才可上线进行募捐。个人用户可通过平台选择自己喜欢的公益项目,自主选择捐款金额进行捐款。每个项目都接受社会监督,所得捐款在网页上实时更新,平台所得善款全部进入郑州慈善总会官方账号进行监管。

## 郑州33岁小伙为上海女孩捐献“生命种子”

本报讯(记者 汪辉 丁友明)我省干细胞捐献在国内率先突破500大关后,干细胞捐献上演爱心“接力赛”,这几日再现扎堆捐献爱心人士局面。

昨日上午,躺在河南省人民医院造血干细胞捐献床上,爱心人士王磊

捐出的“生命种子”,将为上海一名26岁白血病女孩带来重生的希望。据悉,王磊是全国第5091位,我省第502位,我市第196位成功捐献造血干细胞捐献的志愿者。

今年33岁的王磊,在国家郑州经

济技术开发区管委会工作。2012年,热心公益的他加入了中国造血干细胞捐献者资料库。2015年5月14日,他接到电话,得知自己与一名白血病患者初步配型成功。随后,经过高分辨配型、体检等流程,王磊完全符合捐献。

据悉,近日我省还将有两位爱心人士捐献干细胞,其中一位为郑州市第六人民医院医生,一位为来自安阳的老师。

## 受陕西持续暴雨影响 郑州站28趟列车停运

### 汽车中心站加开班次保障旅客出行

本报讯(记者 暮春浩 黄永东)记者昨日从郑州火车站获悉,受陕西持续暴雨影响,8月6日和7日,共有28趟途经该站的列车停运。

8月6日停运的列车有:上海—西宁K377次,青岛—兰州K1027次,泰州—兰州K419次,西宁—青岛Z274次,拉萨—上海Z166次,西宁—上海K2187次,乌鲁木齐—连云港东K1352次,北京西—成都K817次,北京西—重庆北K819次,乌鲁木齐—济南Z106次,乌鲁木齐—上海Z42次,乌鲁木齐—汉口T191次,上海—西安T139次,扬州—西安K59次,西安—烟台K1131次,杭州—西安1151次,广州—西安K645次,西安—广州K647次,西宁—合肥T387次,合肥—西宁T389

次,上海—延安K557次,沈阳北—西安K2045次,深圳西—兰州K131次。

8月7日停运的列车有:深圳西—兰州K131次停运,上海—乌鲁木齐Z41次,兰州—北京西K630次,西安—沈阳北K2046次,乌鲁木齐—杭州K596次。

此外,8月7日,深圳西—兰州K131次恢复开行,8月9日,杭州—乌鲁木齐南K595次停运。

为保障旅客出行,交通集团汽车中心站紧急启动多个加班班次。8月4日,汽车中心站对发往西安、三门峡、灵宝、洛阳方向的班次加开16班。8月5日,截至16:00,中心站组织西安加班6班、三门峡2班、灵宝1班、成都1班,为旅客中转换乘提供运力保障。

## 上月12315受理投诉举报万余件

本报讯(记者 宋建巧)昨日,市工商局12315投诉举报中心发布7月份我市消费者咨询、投诉、举报情况。上月我市工商系统12315共受理消费者咨询、投诉、举报共计10381件,截至7月底,已处理投诉663件,为消费者挽回经济损失18.35万元。所有投诉中,商品消费类最多,占总投诉量的七成以上。

据统计,上月全市12315系统共受理消费者投诉1474件,其中商品消费类投诉共1080件,占投诉总量的73.27%。交通工具、日用百货、通信器材类投诉位居商品消费类投诉前三位;服务类投诉共394件,占投诉总量的26.72%,该类别中居于前三的为居民、修理维护和文化娱乐服务。

1到7月份,全市工商系统12315受理消费者咨询、投诉、举报共计72211件。截至7月底,已处理投诉9591件,处理率87.86%,投诉涉及争议金额63.53万元,挽回经济损失金额184.64万元。与去年同期相比,咨询、投诉、举报量分别增长了72.27%、72.15%和41.40%。

截至2015年7月15日

项目	加油站(座)	
	应完成	已完成
上街区	13	13
二七区	39	39
金水区	37	37
惠济区	23	23
经开区	14	14
新密市	102	95
高新区	10	9
中牟县	108	97
航空港区	34	30
管城区	32	28
新郑市	67	56
中原区	28	23
登封市	66	52
郑东新区	31	26
荥阳市	74	57
合计	678	599

各县(市、区)油气回收治理工程进度表

## 市人大常委会评议教育信息化工作

本报讯(记者 李娜 实习生 马静)我市教育信息化工作历经15年发展,目前状况如何?昨日起,市人大常委会将针对该项工作开展为期两天的评议调查。市人大常委会副主任舒安娜参加评议调查活动。

2001年,市教育局制定了郑州市教育信息化发展规划,启动了中小学网络建设工作。2011年底班班通工程设施设备全部投入使用,覆盖了全市1335所学校、22000间教室,全市中小学均已实现光纤网络全覆盖。2012年我市还投资2700万元为市直学校、单位配套建设WLAN无线网络,实现了“无线数字校园”和“统一认证”管理,从单一有线方式扩展到了有线/无线一体化共存的模式。郑州教育博客自2006年1月开始运行,目前注册网友5万多名,日均点击量达70万余次,日最高发帖量达1000余篇。

在为期两天的评议中,评议组一行将通过召开座谈会、听取汇报、问卷调查、实地检查等方式,重点检查学校的宽带网络接入、班级多媒体设备、师生网络学习空间、录播教室、数字化校园建设与应用等情况。

## 整治火灾隐患 保障公共安全

## 圃田乡卫生院无报警装置无防火门

本报讯(记者 王译博)昨日,记者跟随市政府应急办、市消防支队,对郑东新区圃田乡卫生院进行了消防安全隐患检查,发现该卫生院未安装自动喷水灭火装置及自动报警装置,且整栋楼楼道未安装防火门。

上午10点,记者来到郑东新区圃田乡卫生院,消防人员在医院大厅检查消防栓是否有水时,发现拧了好长时间不见有水出来。此时,医院一名工作人员急忙跑了出去,大概过了3分钟后,刚刚没水的这个消防栓开始往外冒水,只是冒出来的都是黑水。记者了解到,圃田乡卫生院虽是乡级卫生院,已颇具规模,一栋三层建筑,每层面积约1300平方米,总体共4000平方米,设有四个安全出口。但记者在医院二楼住院部发现,偌大的医院内竟无一处自动报警装置,也没有自动喷水灭火装置,且整个医院都没有安装防火门。

据郑东新区消防大队干警介绍,医院的病房楼单层面积超过1500平方米,总面积超过3000平方米都要加装自动喷水灭火系统和自动报警系统,以便在发生火灾事故时减轻或控制火情;每一个楼道都需要安装防火门,在发生火灾时可形成一个屏障,保证从楼道逃生的人员不会被浓烟、明火伤害。

郑州报业 郑州大学继续教育学院 郑大卓越女性 联合打造 课程时间 8月8日-9日

## 马来西亚情感大师林文采开讲“情绪管理与两性关系”

做不了心态的主人,必沦为情绪的奴隶!

“情绪”到底是什么?您上次情绪失控是什么时候?孩子为什么会有这么多情绪?孩子情绪失控的时候您该怎么办?为什么您会经常难过生日?您该怎么做才不再重蹈覆辙?您怎么做才可以降低您的不愉快?如何真正成为情绪的主人?快来听林文采博士开讲《情绪管理》吧,很多种拿来就能用的有效方法,让您从根本上控制情绪,做到心态平衡,收放自如。

两人因爱结婚,却为何难以经营这份爱?

据说,再恩爱的夫妻,也有100次想要离婚、50次想要掐死对方的冲动!无休止的争吵消磨您俩之间的亲密关系?为什么温和的丈夫突然变得不可理喻?夫妻间原本和谐的感情一日比一日疏离?原本按时回家对自己百般体贴的他,如今冷淡相对变得很陌生?不和谐的家庭已经影响到下一代成长?别着急,林文采博士《两性关系》帮您有效解决以上问题。

林文采是谁?  
美国心理辅导学博士  
美国临床辅导学博士  
著名萨提亚亲子婚恋专家  
马来西亚萨提亚中心首席导师  
中国NLP学院首席萨提亚导师  
专业从事心理辅导二十五年  
电台主持心理辅导节目十五年  
马来西亚最受欢迎的情感大师

林文采博士开讲《情绪管理与两性关系》/ 马来西亚最受欢迎的情感大师,在河南只开这一次课!  
报名就送价值980元智慧课程一套。(仅限8月6日前) / 咨询电话:400-169-0371

## 郑大卓越女性高级研修班(秋季班)招生简章

当今社会,女性不再是可有可无的配角,而是身兼数职的主角。儿女面前,您需要正面积极的形象;侍奉双亲,您需要科学智慧的支持;夫妻之间,您需要相互体谅的经营;职场打拼,您需要专业专攻的技能;舞台之上,您需要光彩夺目的绽放;应酬交际,您需要聪明灵活的应对;多重角色叠加,难免让人疲备困倦,这时,您不妨走进郑大卓越女性高级研修班,给自己一个提升的机会。

一、班级简介  
郑大卓越女性高级研修班,由河南省妇联和郑州大学联合创办,特邀亲子教育专家、婚姻家庭咨询专家;金融界、传媒界、时尚界名人;国际国内形象、色彩、服饰、美容等领域权威大师。从“身、心、形、灵”各种角度雕琢打磨,特别设计出专门针对25岁至45岁女性的多领域实战课程,运用独特的视觉角度和无微不至的人文关怀,全方位提升女性内在修养及外在气质,通晓内外兼修,让每一位迈进研修班的女子,都如钻石般经久闪亮,从而塑造一个自信健康、智慧乐观、从容优雅,行走于时代前沿的个性魅力女人。

二、课程设置  
【模块1】魅力女人  
课程定位:高品位的审美视角提供高品质的仪态塑造,帮助女性焕发独特高雅的气质,轻松驾驭各种社交场合。  
【课程描述】  
1、女性优雅气质塑造与职业女性新理念  
2、瞬间成为公众焦点的能力与公众演说艺术  
3、女性魅力的发现、修养与女性自我管理  
4、美妆、美容、美姿、美仪与形体训练  
【模块2】幸福女人  
课程定位:为亲子教育及事业平衡和传承提供完美的解决方案,营造良好的家庭氛围,从容应对生活中遇到的各种问题。  
【课程描述】  
1、幸福婚姻经营与男人管理艺术  
2、女性心理分析与心智模式优化  
3、亲子关系、家长行为遗传与女性角色定位  
4、家庭、亲情、爱情与事业平衡处理艺术  
【模块3】财富女人  
课程定位:挖掘女性财富潜力,以及实践和应用能力的提高,使家庭和事业取得双赢。  
【课程描述】  
1、家庭理财与非理财时期的保值、增值  
2、女性持家与财务管理课程  
3、男性冲动消费管理与企业投资预算技能  
4、奢侈品鉴赏、文化解析与保值投资技巧  
【模块4】成功女人  
课程定位:理解角色定位,用卓越吸引人才,慧眼识人,业绩留人,组建成功团队,打造百年企业。  
【课程描述】  
1、高层管理团队中的女性精准定位  
2、家族企业接班人的选拔与培养  
3、女性观点与营销战略及品牌创建  
4、以人为本的人才留用办法及人才储备机制  
【模块5】智慧女人  
课程定位:高端体验、丰富人生、陶冶身心、净化心灵,帮助智慧女性打造真正的精品生活。  
【课程描述】  
1、九型人格解析性格组合与团队组建  
2、女性智慧与人脉资源整合技巧  
3、《禅心修悟》——女人如何把握刚柔之道?  
4、古琴香道——中国式雅致生活的智慧体验  
【模块6】健康女人  
课程定位:健康为本、财富养家、居家和美、儿女孝顺、天地大道、持家有方。  
【课程描述】  
1、家居风水、居室设计与女人持家的关系  
2、周易养生与健康长寿之道  
3、正宗道家辟谷体验与清肠术修炼  
4、美颜修身:瑜伽和中医结合的养颜之道  
三、教学模式  
1、案例教学、角色模拟、互动教学;  
2、面授学习+场景训练+主题沙龙+游学体验。

## 防控廉政风险 确保住房保障工作廉洁运行

本报(记者 张乔普 通讯员 何莉)“从房子申请、认定、轮候到获批,我们没有找一个熟人,按照程序很快就办下来了。”市民付治政夫妇已经在金水区泰和苑小区住了三年。一室一厅的房子,房租一个月只有20多元,对夫妻俩的生活几乎没有什么影响。

“为确保‘三房合一’住房保障制度改革取得成效,我们重点在房源筹集、准入退出、分配管理和运营管理等环节,认真做好廉政风险防范防控工作,促进了各项工作顺利推进。”市保障性住房办公室负责人表示,保障办注重“防”,把各项工作做到前面,真正学透学懂有关政策、法规,同时搞好廉政教育,做好廉政风险防范工作,在政策执行方面真正做到按规办事,实现公平公正公开,使需要住房的中低收入困难家庭得到有效保障。

2013年,我市在全国率先实施了经适房、廉租房、公租房“三房合一”的住房保障新机制,实现了经适房有序退出,廉租房和公租房并轨运行,简化了住房保障品种,扩大了住房保障覆盖范围,有效地解决了我市城镇中低收入家庭、新就业职工、来郑务工人员 and 农业转移人口的住房难题。

住房保障是一项重要的民生工程,关系到广大群众特别是中低收入家庭的切身利益,关系到社会和谐稳定,我市已经连续多年将保障性住房建设工作列入全市为民办理十件实事之一。为把实事办实,好事办好,保证分配公平,我市保障房资格申报实行四级审核审批制度。社区居委会、街道办事处、区民政和房管部门、市住房保障办逐级审核申请人是否符合享受保障房的条件,既严格了程序,又实现了互相监督。同时,通过网站公开保

## 6月份郑州市各县(市、区)人民政府 管委会 辖区环境空气质量排名情况通报

市内各区、管委会			各县(市)、上街区		
排名	辖区	综合质量指数	排名	辖区	综合质量指数
1	二七区	6.97	1	中牟县	2.58
2	管城区	7.08	2	新密市	2.94
3	惠济区	7.20	3	上街区	3.22
4	中原区	7.27	4	新郑市	3.32
5	金水区	7.37	5	荥阳市	3.46
6	经开区	7.37	6	登封市	4.09
7	郑东新区	7.93			
8	高新区	8.09			

备注:环境空气质量综合指数是描述城市环境空气质量综合状况的无量纲指数,它综合考虑了SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>、PM<sub>10</sub>、PM<sub>2.5</sub>、CO、O<sub>3</sub>等六项污染物的污染程度,环境空气质量综合指数数值越大表明综合污染程度越严重。

郑州市大气污染防治领导小组办公室  
2015年8月6日

郑大卓越女性高级研修班 咨询电话:400-169-0371

